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                          PERSOANELE FIZICE 
AU POSIBILITATEA TRANSMITERII ELECTRONICE  A  
DECLARAŢIILOR ANUALE CARE AU TERMEN DE DEPUNERE 
                        25 MAI 2016: 200, 201 şi 230 
 
 
Formularele: 
 

    - 200 "Declaraţie privind veniturile realizate din România " 
- 201 "Declaraţie privind veniturile realizate din străinătate” 
- 230 “Cerere privind destinaţia sumei reprezentând până la 2% din 
impozitul anual pe veniturile din salarii şi asimilate salariilor” 

 
                                         pot fi depuse şi prin:  
- mijloace electronice de transmitere la distanţă, prin utilizarea serviciului de 
depunere declaraţii on-line, existent pe portalul e-guvernare.ro, în condiţiile 
în care deţineţi un certificat digital, 
     sau 
De asemenea, formularele 200 şi 230 pot fi transmise şi prin intermediul 
Spaţiului Privat Virtual (SPV) ca urmare a înregistrării în această aplicaţie, 
potrivit instrucţiunilor publicate pe portalul ANAF: 
www.anaf.ro/Spatiul Privat Virtual 
 
Menţionăm că formularele 200, 201 şi 230 se pot depune în continuare şi  
în format hârtie, direct la registratura organului fiscal sau prin poştă, cu 
confirmare de primire. 
 
 
 

Informaţii suplimentare cu privire la depunerea declaraţiilor se pot 
obţine de la organele fiscale sau, 

 apelând numărul de telefon al Call center ANAF 031-403.91.60  
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Agenţia Naţională de Administrare Fiscală 
Direcţia Generală Regională a Finanţelor Publice Braşov 
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